



KVÍTEK - LEDEN 2025



CO NÁS ČEKÁ V LEDNU?

- 10.1. Zajíci a Medvědi – výlet do divadla Lampion – prosíme o společenské oblečení, návrat do školky na oběd
- 17.1. Projektový den Čteme rukama
- 24.1. Projektový den Nemocnice pro plyšáky
- 28.1. Pololetní dostaveníčko
- 31.1. Školní pololetní prázdniny, provoz školky pouze do 12,30
- 24.2.-28.2. Jarní prázdniny – prosíme o včasné omluvení dětí v aplikaci

BESEDA O ŠKOLNÍ ZRALOSTI S HELENOU VLČKOVOU

Besedu pro rodiče s psycholožkou a autorkou diagnostické metody MaTeRS Helenou Vlčkovou pořádáme již mnoho let. Naše pozvání však letos přijaly i paní učitelky prvního stupně všech rakovnických základních škol.

Proběhla diskuse o výchově v rodině, hledali jsme příčiny, proč je v dnešní době tolik školních odkladů. Shodli jsme se, že problémy začínají už v oblasti hrubé motoriky, děti mají často nedostatek přirozeného pohybu. Na to navazuje motorika jemná, grafomotorika a také motorika mluvidel. Můžeme pozorovat i množství problému s řečí, výslovností i komunikací, což je také důsledkem nedostatku přirozeného pohybu. Paní Vlčková měla spoustu rad a nápadů pro rodiče, jak pracovat s dětmi doma, cvičit jejich motoriku, prohlubovat jejich samostatnost, sebedůvěru. Řeč byla i o tom, jak pracovat na nápravě výslovnosti, jak děti motivovat nebo to udělat tak, aby si vůbec neuvědomily, že „trénují na logopedii“. Zaznělo upozornění, že pravidelné návštěvy klinického logopeda jsou důležité, ale výsledky přináší hlavně každodenní úsilí rodičů.

Povídání se dotklo i práce s chybou. Psychologové radí, že děti potřebují občas zažít také neúspěch nebo prohru a v bezpečném prostoru rodiny se učit, jak na ni reagovat. Neúspěch může motivovat děti ke kreativnímu a samostatnému myšlení. Důležitý je pro každé dítě pravidelný režim a při školkové a také školní docházce rovněž základní příprava na vzdělávání – dostatek spánku, hygiena a snídaně.

Diskuze se točila i kolem spolupráce mateřské a základní školy, která může usnadnit přechod dětí - jak probíhá v současnosti a jak bude probíhat i v době platnosti nových Rámcových vzdělávacích programů a zrušení školních odkladů.

Děkujeme za úžasný společně strávený čas a zajímavou diskusi paní Vlčkové, všem rodičům i paní učitelkám ze základních škol.



24. ledna 2025
se z naší školky stane

**NEMOCNICE
PRO PLYŠÁKY**



- děti mohou přijít v bílém oblečení nebo maskách zdravotníků



- do školky je možné přinést plyšáky, obvazy, obinadla nebo náplasti apod.



- po celý projektový den se budou starat o nemocné hračky a získávat znalosti o těle, zdraví a péči o nemocné





V prosinci jsme se v Pejskách chystali na Vánoce. Zdobili jsme třídu, učili se básničky, písničky a tanečky, pekli jsme cukroví a užívali si speciální dny ze školkového adventního kalendáře. Zvládli jsme už i dlouhou procházku až na náměstí. Ve třídě nás dokonce překvapil Ježíšek a přinesl všem dětem dáreček a do naší knihovničky nové knížky. Největší událostí však bylo vánoční posezení s rodiči, na které jsme si připravili krátké vystoupení a pak jsme si společně vyrobili vánoční svíčky.



V prosinci jsme si užili spoustu zábavy, jelikož byl každý den něčím výjimečný. Začátkem měsíce u nás byl Mikuláš s čertem a andělem, kterému jsme zazpívali a zatančili. Celý prosinec jsme si povídali o adventu, pekli cukroví a perníčky, kterými jsme si ozdobili ve třídě stromeček. Také jsme si vyzkoušeli nějaké vánoční tradice - krájení jablka, pouštění lodiček a házení "střevícem". O vánoční posezení jsme si společně s rodiči ozdobili naše upečené perníčky, zazpívali vánoční koledy a skvěle si užili vánoční atmosféru ve školce.



V prosinci jsme se hlavně těšili na Vánoce. Navštívil nás Mikuláš s čertem a andělem, kterému jsme zazpívali a předvedli čertův tanec. Celý měsíc jsme si povídali o adventu, pekli vánoční cukroví, poznávali vánoční zvyky a tradice. Vyráběli jsme také přáníčka pro rodiče. Sami jsme si nakreslili vánoční ozdoby na stromeček, které nám věnovala Honzíkova maminka. Když přišli do školky rodiče, sehráli jsme si společně s nimi vánoční příběh a postavili živý betlém. Každý den byl jiný a každý jsme si skvěle užili!



Medvídkové si celý prosinec povídali o Adventu. Plnili úkoly ze speciálních dnů, dozvěděli se o pranostkách, učili se plno písniček a básniček. Samozřejmě se moc těšili na příchod Mikuláše. Připravili si pro něho hru „Strašidlo“ a zacvičili čertův rozcvičku. Na náměstí medvídci nazdobili za celou školku vánoční stromeček a do rakovnické nemocnice přinesli přání pacientům od všech dětí z naší školky. Do Roubenky se šli podívat na výstavu Vánoce od srdce. S rodiči se potěšili na vánočním setkání.



DOBROVOLNÝ ÚKOL

Jaro, léto, podzim, zima, to je celý rok!

Víš v jakém ročním období se nachází leden?

Nakresli, jak toto roční období může vypadat.